> WURTH

HABOPbDI PACXOAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM



w WURTH

OCOBEHHOCTU KEUCOB

CoenuHsiolime anemeHTsl NO3BOMIOT COEAMHSTL Kestcbl onHoro pasmepa 6esonacqo wrabenmpytorcs IBe 3awenkm ¢ ynobHbIMM BbleMKAMM s OnHoponHoe BHYTpeHHee NPOCTPAHCTBO Bnaronaps
KeMChbl OIMHAKOBOTO pPa3mMepa ApYr C APYrom 6naronaps cneumanbHbIM ynopam nanbLes obecneunBatoT GbICTPOE M HANEXHOE KpenneHmio pyyek 1 netenb CHApPY>Xu Keica

OTKPbITUE U 3aKPbITUE Kemca

LLnpokas pykosTka ¢ MArKMMM BCTABKAMM BokoBble HMWKM ans pyk - yno6Ho nepeHocuTs 4 ynopa ans 3aWmTbl IHA OT TPS3K M LAPAMMH KpacHbI¥ anactmuHbIi ynnotHUTENb HO HEMPO3PAYHOM

obecneunaet ynobcTeBo npu nepeHocke Kemca C OAHOM FOPM3OHTANBHOM NMOBEPXHOCTM HA APYTYHO KpbiLuke 0becneunBaert 3awmTy ot Gpbisr

PasHble no pasmepy
KeMCbl TAKXXE MOXHO
coenmHaTb APYr C APYToM
C MOMOLLbIO OCHOBAHMS

Apr. 5581.038.007

CrpyKTypa Npo3payHoM KpbIlkM NpeaoxXpaHseT [MpouHble 1 HaneXHble BHYTPEHHWME WAPHMPSI B

MenkKkue netanun ot nepemelleHns mexny 4EeMKaMm HOMMEHbLUIEMN CTEeNeHuM noaBep>XXeHbl NOBPEXAEHNIM

moxnynu ang XPAHEHUS KEACOB

* Bo3moxHocTb xpaHeHus no 5 kevcos System
* Bce momynu moryt 6biTh
CMOHTMPOBAHBI APYT C APYTOM
2 Manbix MOAYNS MOHTUPYHOTCS HO OOMH BOMbLIOM
* Teneckonmueckme HanpaensoLme
c 6aMOHETHbIM COEAMHEHMEM
* LleHTpanbHbirt 3amok
* KeagpatHas nepdopaums no Gokam
BosmoxxHO mcnonb3oBaHWe ans KpenneHus

PAa3fINYHbIX MHCTPYMEHTOB

(Hanpumep, apr. 0960 . 050 . 100)

Moaynb ang 5 keitcos pasmepom 4.4.1
Apr. 5581.040.000

Habop nns MmoHtaxa mogynew Mogyne ans 3 keitcos pasmepom 4.4.2 Moaynb ang 5 kevicos pasmepom 8.4.1 Mogynb ans 3 keicos pasmepom 8.4.2
Apt. 5581.040. 100 Apt. 5581.040.001 Aprt. 5581.040.002 Apt. 5581.040.003

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 3



w WURTH

OrNNABJIEHME

BORMTBI ¢« ¢« ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o ¢ o ¢ o o o o o o o o o o o 6
BUHTBI . ¢ ¢« ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o o o 8
FTAaMKM & & ¢ ¢ ¢ 6t e e 6 o o o o o o o o o o o @ 14

maﬁsbl L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] (] ° (] ° L] ° ° (] ° (] 1 8
CTOMOPHBLIEKOJBLA « ¢ « « o o o o o o o o o o o o 20

LUAAMHTBL ¢« ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o 26

BUHTLI YCTOHOBOUHbBIE « ¢ « « ¢ o « « o o o« o o « o« 28

Hunnenmpnacmaskm . . . . . ¢ ¢« ¢ ¢« ¢ o ¢ o o & 30
MPYXMHBI . ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o & 32
Wypynbl . .« ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 0 et e e e e e e e e e e 36
Oiobenn . . . . . . . ¢ 0 v v v v v v v e e e 38

w WURTH

BGK"enK" L] L] L] L] L] L] L] L] L] L] (] ° L] ° L] ° ° (] ° L] 40
YNNOTHUTESNIbHBIE KOJIBLIA « ¢ ¢ « o o o o o o o o o & 44
Tpy6ku u coeAUHUTENU TEPMOYCAAOYHBIE . « « + « o+ & 62

HOKOHEUHMKM . ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o ¢ o« o« o o o o« o« « 66

MpPeROXPAHUTENMM . . . ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o 76
PasbeMbl . « ¢« ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o s o s s s o o 78
CoBmMHMTENMM . . ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o 80
BTynKM M3armylWKN 3ALMUTHBIE . ¢ « « o o o o o o o & 82
KOpPOHKM. . ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o & 90
CBEPIMA . &t ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o o o o o o o s 92

Hab6opbl ans HapesaHus

M BOCCTOHOBNEHMAPE3bObl . . . « ¢« « « ¢« « « o «» « 98

NMPOUMM MHCTPYMEHT. . ¢ ¢ & ¢ ¢ ¢ o o o o o o o 106

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 5



w WURTH

HABOP BOJITOB C LUECTUTPAHHOM FONMOBKOM 1SO 4017

1ISO 4017, 8.8, ranbBaHuueckoe unmHkosoe nokpoitne A2K, 685 wr.
Aprt. 5964 .005.700

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M6x12 0057.6.12 100
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M6x16 0057.6.16 100
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M6%20 0057.6.20 100
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M6x25 0057.6.25 80
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M8%16 0057.8.16 80
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M8%20 0057.8.20 50
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M8%25 0057.8.25 50
Bont ISO 4017, 8.8-A2K, M8x30 0057.8.30 40
Bont DIN933, 8.8-A2K, M10%x20 0057.10.20 25
Bont DIN933, 8.8-A2K, M10x25 0057.10.25 25
Bont DIN933, 8.8-A2K, M10x30 0057.10.30 20
Bont DIN933, 8.8-A2K, M10x40 0057.10.40 15
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 6

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 7



w WURTH

HABOP BUHTOB C LLUTMHAPUYECKON rONIOBKOM 150 4762 (DIN 912)

BHYTpeHHMM WecTUrpaHHUK Nopa kv, 8.8, ranbBaHuueckoe unHkosoe nokpbitne A2K, 960 wr.
Aprt. 5964 .008 . 400

KomnoHeHTt ApTtukyn Kon-eo
BuHT, umnuHapuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H3-(A2K)-M4x16 0084.4.16 100
BuHT, umnuHppuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H3-(A2K)-M4x20 0084.4.20 100
By, umnuHopuueckas ronoeka 1ISO4762-8.8-1H3-(A2K)-M4x25 0084.4.25 100
By, umnuHopuueckas ronoeka 1ISO4762-8.8-1H3-(A2K)-M4x30 0084.4.30 100
BuHT, umnuHopuueckas ronoska 1SO4762-8.8-1H4-(A2K)-M5%x16 0084.5.16 100
BuHT, umnuHopuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H4-(A2K)-M5%20 0084.5.20 80
BuHT, umnunppmueckas ronoska 1ISO4762 -8.8-H4-(A2K)-M5x%25 0084.5.25 50
BuHT, umnunppuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H4-(A2K)-M5%30 0084.5.30 50
BuHT, umnuHppuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H5-(A2K)-M6x16 0084.6.16 50
BuHT, umnuHppuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H5-(A2K)-M6x20 0084.6.20 50
By, umnunppuueckas ronoeka 1ISO4762-8.8-1H5-(A2K)-Méx25 0084.6.25 40
BuHT, umnuHopuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H5-(A2K)-M6%30 0084.6.30 40
BuHT, umnunopuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H6-(A2K)-M8% 16 0084.8.16 30
BuHT, umnunppuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H6-(A2K)-M8%20 0084.8.20 30
BuHT, umnunppurueckas ronoska 1ISO4762 -8.8-H6-(A2K)-M8x25 0084.8.25 20
BuHT, umnunppuueckas ronoska 1SO4762 -8.8-1H6-(A2K)-M8%30 0084.8.30 20
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 16 otnenenuit 5581.003.002 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 8

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 9



w WURTH

HABOP BUHTOB C IMJIMHAPUYECKOMW FONIOBKOM I1SO 14579

Mpuson TORX, 8.8, ranbBaHmnueckoe uuHkosoe nokpoitue A2K, ¢ wanéamm tuna Z, 710 wr.

Apt. 5964 .402. 501

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
BuHT ¢ umnuHopmueckoit ronoskoi ISO 14579, 8.8, TX30, A2K, Méx16 4025.16.16 80
BuHT ¢ umnuHopmueckoi ronoskor ISO 14579, 8.8, TX30, A2K, M6x20 4025.16.20 80
BuHT ¢ umnuHopmueckoi ronoskort ISO 14579, 8.8, TX30, A2K, Mé6x25 4025.16.25 50
BuHT ¢ umnunapuueckoit ronoskomt 1SO 14579, 8.8, TX45, A2K, M8x16 4025.18.16 50
BuHT ¢ umnunapuueckoi ronoekowt I1SO 14579, 8.8, TX45, A2K, M8x20 4025.18.20 50
BuHT ¢ umnuHapuyeckoit ronoskow 1ISO 14579, 8.8, TX45, A2K, M8x25 4025.18.25 30
BuHT ¢ umnuHopmueckoit ronoskoit ISO 14579, 8.8, TX50, A2K, M10%x20 4025.110.20 25
BuHT ¢ umnuHopmueckoit ronoskoi ISO 14579, 8.8, TX50, A2K, M10%25 4025.110.25 25
BuHT ¢ umnuHopmueckoit ronoskoit ISO 14579, 8.8, TX50, A2K, M10x30 4025.110.25 20
War6a, un Z, GEOMET 321, ans euxtos M6 0401.06 100
War6a, un Z, GEOMET 321, ans suxtos M8 0401.08 100
Warba, Tun Z, GEOMET 321, ang suxtos M10 0401.010 100
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 10

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 11



w WURTH

HABOP BMHTOB C MOTAHOM rOJIOBKOM I1SO 10642

BHyTpeHHUM wecTurpaHHuk nopa kv, 010.9, ranbBaHuueckoe umHkosoe nokpbitue A2K, 635 wr.
Aprt. 5964 . 008 . 900

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Bunt, notarnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M6x12 0089.06.12 100
Bunt, notarnas ronoska, 010.9-A2K, ISO 10642, Mé6x16 0089.06.16 100
Bunt, notarnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M6x20 0089.06.20 100
Bunt, notannas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M6x25 0089.06.25 75
Bunt, notarnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M8%x16 0089.08.16 50
Bunt, notarmnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M8%20 0089.08.20 50
Bunt, notarnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M8%25 0089.08.25 40
Bunrt, notarnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M8x30 0089.08.30 40
Bunt, notarHas ronoska, 010.9-A2K, ISO 10642, M10x25 0089.010.25 25
Bunt, notarinas ronoska, 010.9-A2K, ISO 10642, M10x30 0089.010.30 20
Bunt, notannas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M10x%35 0089.010.35 20
Bunt, notarnas ronoeka, 010.9-A2K, ISO 10642, M10x40 0089.010.40 15
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 12

D 4 / l.-tg.““’"“ .'_f:
Jh_i 1-":-f'l A \\ Hil

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 13



w WURTH

HABOP FAEK LUECTUTPAHHbIX DIN 934

CranbHble, oumHkoBaHHble A2K, knacc npouHoctu |6] m |8], 1035 wr.
Aprt. 5964 .031.700

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
larka wecturpannas DIN934 161-WS5,5-(A2K)-M3 0317.3 200
larka wecturpannas DIN934 161-WS7-(A2K)-M4 0317.4 100
larika wecturpannas DIN934 161-WS8-(A2K)-M5 0317.5 100
larika wecturpannas DIN934 181-WS10-(A2K)-Mé 0317.6 200
larika wecturpanHas DING34 181-WS11-(A2K)-M7 0317.7 100
larika wecturpanHas DIN934 181-WS13-(A2K)-M8 0317.8 200
lavika wecturpannas DIN934 181-WS17-(A2K)-M10 0317.10 50
larka wecturpanHas DIN934 181-WS19-(A2K)-M12 0317.12 40
larka wecturpanHas DIN934 181-WS22-(A2K)-M 14 0317.14 25
larika wecturpanHas DIN934 181-WS24-(A2K)-M 16 0317.16 20
JNoxement B keric ORSY SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenmi 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 14

2 L}
A= {4

'.__J -_,. ”-_
Orj}ri C"‘ OO b ‘

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 15



w WURTH

HABOP TAEK CAMOCTOMNOPSLLUXCA C NAACTUKOBOW BCTABKOM DIN 985

Fanku cranbHblie, ounHkoBaHHble A2K, knacc npouHoctu |6] m | 8], 600 wr.
Aprt. 5964 .036 . 800

KomnoneHt Aptukyn Kon-eo
laiika camocronopswascs, ¢ nnactmukosom sctaskoi DIN 985, vuskas, | 6], ounnkosannas, WS7, M4 0368.4 100
larika camocronopswascs, ¢ nnactmukosom sctaskoi DIN 985, nuskas, | 6], ounnkosannas, WS8, M5 0368.5 100
lakika camocronopswascs, ¢ nnactmkosor sctaskor DIN 985, vuskas, |8, ounnkosannas, WS10, M6 0368.6 100
lavika camoctonopswascs, ¢ nnactmkosom scraskoi DIN 985, nuskas, | 8], ounHkosannas, WS13, M8 0368.8 100
lavika camocTonopswascs, ¢ nnactukosor scraskoi DIN 985, nuskas, | 8], ounHkosannas, WS17, M10 0368.10 50
larika camocTonopswascs, ¢ nnactukosor scraskoi DIN 985, nuskas, | 8], ounHkosannas, WS17, M10x1 0368.10.1 50
laiika camocronopswascs, ¢ nnactmkosor scraskor DIN 985, nuskas, |8, ounnkosannas, WS19, M12 0368.12 50
laiika camocronopswascs, ¢ nnactmkosor sctaskok DIN 985, nuskas, |8, ounnkosannas, WS19, M12x1,5 | 0368.12.15 50
NoxemeHt B kevic SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 16

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 17/



w WURTH

HABOP LLAWUB NAOCKUX DIN 125

Fakm cranbHble, oumHkoBaHHblie A2K, tBeppoctb 140HV, 1425 wir.
Aprt. 5964 .040.700

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
LWar6a nnockas, DINT125-A-140HV-(A2K)-D3,2 0407.3 200
Wanba nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D4,3 0407 .4 200
Larm6a nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D5,3 0407.5 200
Larm6a nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D6,4 0407.6 200
Wanba nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D8,4 0407.8 200
Wanba nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D10,5 0407.10 100
LWar6a nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D13,0 0407.12 100
LWar6a nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D15,0 0407.14 100
LWar6a nnockas, DIN125-A-140HV-(A2K)-D17,0 0407.16 100
Warnba nnockas, DIN125-B-140HV-(A2K)-D21,0 0407.20 25
NMoxement B ketic SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenmi 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 18

w WURTH

)

P 1—-‘.-] . J !.‘_'.1 Y= #{ﬂﬂ?‘lﬂ

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 19



w WURTH

HABOP CTONOPHDIX KOJIELL )11 BAJIOB DIN 471

1050 wr.
Aprt. 5964 .043 . 800

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Koneuo cronopHoe, Ha Ban aMameTpom 5 Mm 0438.5 100
Konbuo cronoproe, Ha Ban aMamerpom 6 Mm 0438.6 100
KonsLo cronopHoe, Ha Ban anamerpom 8 mm 0438.8 100
Konbuo cronopHoe, Ha Ban anametpom 9 Mm 0438.9 100
Konbuo cronoproe, Ha san avamerpom 10 Mm 0438.10 100
Konbuo cronophoe, Ha Ban avamerpom 12 Mm 0438.12 100
Konsuo cronopHoe, Ha Ban anametrpom 14 mm 0438.14 50
Koneuo cronoproe, Ha Ban avamerpom 15 Mm 0438.15 50
Koneuo cronoproe, Ha Ban avamerpom 16 Mm 0438.16 50
Konsuo cronopHoe, Ha Ban anamerpom 17 mMm 0438.17 50
Koneuo cronoproe, Ha san avamerpom 18 Mm 0438.18 50
Konbuo cronoproe, Ha san avamerpom 20 Mm 0438.20 50
Konbuo cronophoe, Ha Ban aamerpom 22 MM 0438.22 25
Konsuo cronopHoe, Ha Ban anamerpom 24 mm 0438.24 25
Konbuo cronoproe, Ha Ban avamerpom 25 MM 0438.25 25
Konbuo cronoproe, Ha Ban avamerpom 28 Mm 0438.28 25
Konsuo cronopHoe, Ha Ban anamerpom 30 Mm 0438.30 25
Konbuo cronopHoe, Ha Ban anametpom 35 mm 0438.35 25
INoxement ang kerica SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenms 5581.003.010 1
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
Keric SYSTEM, 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 20

w WURTH

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 21



w WURTH

HABOP CTONOPHbIX KONEL AN OTBEPCTUM DIN 472

1050 wr.
Aprt. 5964 .043 . 900

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konsuo cronopHoe nns otsepcrmit DIN472-)-8%0,8 0439.8 100
Konsuo cronopHoe nns otsepcrmit DIN472-)-9%0,8 0439.9 100
Konsuo cronopHoe nns otsepctmit DIN472-J-10x1,0 0439.10 100
Konbuo cronoproe ans otsepctmit DIN472-J-11%1,0 0439.11 100
Konbuo cronoproe ans otsepcrmit DIN472-J-12%1,0 0439.12 100
Konbuo cronoproe ans otsepctmit DIN472-J-13%1,0 0439.13 100
Konsuo cronopHoe nns otsepctmit DIN472-)-14x1,0 0439.14 50
Konbuo cronoproe ans oteepctmit DIN472-J-15%1,0 0439.15 50
Konbuo cronoproe ans oteepctmit DIN472-J-16%1,0 0439.16 50
Konsuo cronopHoe nns otsepctmit DIN472-)-17x1,0 0439.17 50
Konbuo cronoproe ans otsepctmit DIN472-J-18%1,0 0439.18 50
Konbuo cronoproe ans otsepctmit DIN472-J-19%1,0 0439.19 50
Konbuo cronoproe ans otsepctmit DIN472-J-20%1,0 0439.20 25
Konsuo cronopHoe ans otsepctmit DIN472-)-22x1,0 0439.22 25
Konbuo cronoproe ans oteepctmit DIN472-J-24x%1,2 0439.24 25
Konbuo cronopHoe nns otsepctmit DIN472-J-26x1,2 0439.26 25
Konbuo cronopHoe nns otsepctmit DIN472--28x1,2 0439.28 25
Konbuo cronopHoe ans otsepctmit DIN472-J-30x1,2 0439.30 25
Mnactmkoebint pasaenmtens ans noxementa SYSTEM, 3 otneneHms 5581.003.014 15
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus 5581.003.010 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 22

w WURTH

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 23



ww WURTH

HABOP LUTUG®TOB NPY)XXUHHLIX D 2,0-6,0 IS0 8752 (DIN 1481)

1100 wryk.
Apr. 5964 .047 . 500

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Lt npyxuHHbIM paspesHon 1ISO8752-2%20 0475.2.20 100
LLitndt npyxuHHbIl paspeston 1ISO8752-2%30 0475.2.30 100
LLtnudt npy>xuHHbIn paspeston 1ISO8752-3%20 0475.3.20 100
LLtndt npy>xuuHbir paspeston 1ISO8752-3x40 0475.3.40 100
LUt npy>xuuHbir paspeston 1ISO8752-4x40 0475.4.40 100
Lt npyxuHHbIM paspesHon 1ISO8752-4x60 0475.4.60 100
Lt npyxuHHbIM paspesHoin 1ISO8752-5%30 0475.5.30 100
Lot npyskuHHbIi paspestoi 1ISO8752-5%x40 0475.5.40 100
Lt npyxuHHbI paspesHon 1ISO8752-5%60 0475.5.60 75
LLtmdpt npyxuHHbIM paspesHoin 1ISO8752-6x40 0475.6.40 100
LWt npyxuHHbi paspesHon 1ISO8752-6x50 0475.6.50 75
LUt npy>xuuHbir paspeston 1ISO8752-6x60 0475.6.60 50
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 24

w WURTH

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 25



w WURTH

HABOP LUMJIUHTOB IS0 1234

CranbHblie, ounHkoBaHHblie A2K, 1775 wr.
Apt. 5964 .511.701

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Wnnunt ISO1234-(A2K)-1,6%20 5117.116.20 500
Wnnunt ISO1234-(A2K)-2%25 5117.102.25 250
Wnnunt 1ISO1234-(A2K)-2x%40 5117.102.40 250
Wnnunt 1ISO1234-(A2K)-2,5%40 5117.125.40 150
Wnamnt 1ISO1234-(A2K)-3,2x32 5117.132.32 150
Wnamut 1ISO1234-(A2K)-3,2x40 5117.132.40 100
Wnnunt 1ISO1234-(A2K)-3,5%63 5117.135.63 100
Wnnunt ISO1234-(A2K)-4%40 5117.104.40 100
Wnnunt 1ISO1234-(A2K)-5%40 5117.105.40 50
Wnnunt ISO1234-(A2K)-5%50 5117.105.50 50
Wnnunt 1ISO1234-(A2K)-6,3%x63 5117.163.63 25
TNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 26

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 27/



w WURTH

HABOP BUHTOB YCTAHOBOYHbIX IS0 4026/4027/4028

C BHYTPEHHMM LUECTUTPAHHUKOM NOA KJou, ctanbHble, knacc 45H, 6e3 nokpbiTus
Aprt. 5964 .025 . 600

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
BuHT ycraHosouHbit nnockui kowew 1ISO4026-45H-1H2,5-M5%10 0255.5.10 30
BuHT ycraHosouHbit nnockui koew 1ISO4026-45H-1H2,5-M5x16 0255.5.16 30
BuHT ycraHosouHbii nnockmit koel, 1SO4026-45H-IH3-Méx 10 0255.6.10 30
BuHt ycraHosouHbivt nnockui kowel 1SO4026-45H-IH3-Méx16 0255.6.16 30
Bunt ycranosouHbiit nnockui kowel 1SO4026-45H-IH4-M8% 10 0255.8.10 30
BuHt ycranosounbiit nnockui korel 1SO4026-45H-IH4-M8% 16 0255.8.16 30
BuHT ycraHoBouHbiM koHmueckmit korew 1ISO4027 -45H-1H2,5-M5%10 0256.5.10 30
BuHT ycraHoBouHbIM koHmueckmit koney 1ISO4027 -45H-1H2,5-M5% 16 0256.5.16 30
BuHT ycraHoBouHbIM koHmueckmit korey 1ISO4027 -45H-IH3-M6x 10 0256.6.10 30
BuHT ycraHosouHbIM koHMueckmit koHel [SO4027 -45H-IH3-Méx 16 0256.6.16 30
BuHT ycraHoBouHbir koHmueckmit korel 1ISO4027 -45H-IH4-M8x 10 0256.8.10 30
BuHT ycraHoBouHbiM koHmueckmit korel 1ISO4027 -45H-IH4-M8x 16 0256.8.16 30
BuHT ycraHosouHbiH unnunapuueckmin korey 1SO4028-45H-1H2,5-M5%10 0257.5.10 30
BuHT ycraHosouHbiM unnunapuueckmin korey 1SO4028-45H-1H2,5-M5%16 0257.5.16 30
BuHT ycraHosouHbiM uununapuyeckmin korey, 1SO4028-45H-IH3-Mé6x10 0257.6.10 30
BuHT ycraHosouHbiM uunuHapuyeckuin korey, 1SO4028-45H-IH3-Méx16 0257.6.16 30
BuHT ycraHosouHbiM umnnuHapuueckmit kored 1ISO4028-45H-IH4-M8x 10 0257.8.10 30
BuHT ycraHosouHbiM uunuHapuueckuit korel, |1SO4028-45H-IH4-M8x16 0257.8.16 30
INoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 16 otnenenui 5581.003.017 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHbIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 28

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 20



w WURTH

HABOP HUNNENEW ANA CMA3KH DIN 71412

600 wr.
Aprt. 5964 .098 . 600

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Hunnens H1, dopma A, M6x1 0986.40 50
Hunnens H1, dopma A, M8x1 0986.41 50
Hunnens H1, dopma A, M10x1 0986.42 50
Hunnens H1, 6e3 pe3s6si, D6 0986.46 50
Hunnens H1, 6e3 pe3s6si, D8 0986.47 50
Hunnens H1, 6e3 pe3sbel, D10 0986.48 50
Hunnens H2, dopma B, M6x1 0986.50 50
Hunnens H2, bopma B, M8x1 0986.51 50
Hunnens H2, dopma B, M10x1 0986.52 50
Hunnens H3, dopma C, Méx1 0986.60 50
Hunnens H3, popma C, M8x1 0986.61 50
Hunnens H3, popma C, M10x1 0986 .62 50
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 30

e

[ Jree

_'-‘I *‘.'.-'4 ¥ L h..

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 31



w WURTH

HABOP MPY)XXUH CKATUA DIN 2095

OumHkoBaHHblie, 335 wr.
Aprt. 5964 .050. 600

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
MpyxwmHa cxatms DIN2095 d0,8/D8/N14/H42 0506.08.42 40
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,0/D10/N11/H32 0506.10.32 40
Mpyxura oxams DIN2095 d1,0/D15/N9/H32 0506.10.321 20
MpyxuHa cxarms DIN2095 d1,0/D12/N8/H35 0506.10.35 30
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,0/D10/N15/H40 0506.10.40 25
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,0/D12/N18/H60 0506.10.60 20
MpyxwmHa oxatms DIN2095 d1,0/D15/N13/H65 0506.10.65 15
MpyxwmHa cxatms DIN2095 d1,5/D15/N7/H28 0506.15.28 20
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,5/D12/N8/H35 0506.15.35 20
Mpyxura oxams DIN2095 d1,5/D10/N12/H45 0506.15.45 25
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,5/D15/N11/H45 0506.15.451 15
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,5/D10/N15/H55 0506.15.55 20
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,5/D12/N14/H55 0506.15.551 15
MpyxwmHa oxatms DIN2095 d1,5/D15/N14/H55 0506.15.552 10
MpyxwmHa cxatms DIN2095 d1,5/D15/N15/H55 0506.15.553 10
MpyxuHa cxatms DIN2095 d1,5/D15/N15/H65 0506.15.65 10
NoxemeHt B kevic SYSTEM 4.4.1, 16 otaenenui 5581.003.002 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHbIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 32

w WURTH

.1.1.1.. kb - = ! 1 I“h ._' 7 \ AN % Y N
wy ¥ Exk |1"I"'""|L. § [\ i \“\\\'{"-hﬂ“‘hﬂh-u
I‘r]'‘Il-i'-r‘“h-"ijﬁl I L . ! - g n vis i

WY 1 Wy ,“

I.II,HI IL:IL \ My \ '. M 1:"'.|' ;.I ¥ -:I ) ihibh}l ttii:ﬂ

WL | T

-M-n-h- AV 4 A it
Iy '.:;ili‘n'|i'i‘ﬁ1 A | AARRRALELLLY
|1 ] s § ‘ il BT

.1;1,}."&'& w,hh,‘lﬂi?“ﬂw\" AT
MRS NS Ladhy ..“.I A Il"!l_‘_ _ 3 4I
m.n.uw WSR2 L (RS ".','1,.'_.,.'7,. Wil A R LY p'ppm..\u‘m’:h

WA u.ll.i.{‘-‘- i

ARG | (AAAAAGN

i LR i -i'. i "I:LI ""il‘.
!Lw‘m \ \“\\ﬁ’*“
.t.'c,q%"(' iil-“"'ﬂ"u

.1i‘
LIS,

AN, VL "“'4‘*.“#":"1"!"}-'\'*\"! F

A {kﬁﬂﬂhﬁﬁ“ “,uhl.‘.‘l.\‘h'i.kl -“"Fllr '
P..l;,ﬂq,l #.Ugﬁ'l Vb LR A \\"L vy FJ' Iﬂiiﬁpﬂ* h&l&u‘ﬂﬂh’l * v

. ARRRRSE TAARARA =
HIELLLE . A ffuﬂu.;"ﬁ“!“'u#fm!\i" Ve %\,\mf.m,wr : W A \!

i WL R o By
l.uwmnm_m‘* Wby IR L \.m‘i\‘ ARk, Y k}ﬁ"ﬁhi y,, RN ¢

N
R T A P Y Gl hhi}‘ﬂ"l"'ihhrh\hhl, WA e ,«J"J,”H”uﬁ \ h. p.il 'lr !' \ l N i \ ’l, l‘ |1|| N U

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 33



w WURTH

HABOP NPY)XUH PACTA)KEHUA DIN 2097

C ABOMHbBIM YLWIKOM, OLIMHKOBAHHbIEe, 368 wrT.
Apt. 5964 .050. 601

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
MpyxwmHa pactsxenns DIN 2097 d0,6/D6,0/H25 0506.206.25 50
MpyxuHa pactaxenms DIN 2097 d0,6/D5,0/H50 0506.206.50 40
MpyxuHa pactaxerms DIN 2097 d0,6/D7,0/H55 0506.206.55 25
MpyxwHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D9,0/H100 0506.210.100 15
MpyxwHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D10,0/H105 0506.210.105 10
MpyxwHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D11,0/H130 0506.210.130 10
MpyxwmHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D9,0/H45 0506.210.45 20
MpyxwmHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D8,0/H55 0506.210.55 18
MpyxuHa pactaxenns DIN 2097 d1,0/D11,0/H55 0506.210.551 10
MpyxuHa pactaxenns DIN 2097 d1,0/D10,0/H60 0506.210.60 20
MpyxuHa pactaxenms DIN 2097 d1,0/D8,0/H70 0506.210.70 18
MpyxwHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D11,0/H70 0506.210.701 15
MpyxwmHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D9,0/H75 0506.210.75 12
MpyxwHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D12,0/H85 0506.210.85 8
MpyxwmHa pactsxenns DIN 2097 d1,0/D7,0/H90 0506.210.90 20
MpyxuHa pactaxenns DIN 2097 d1,3/D7,0/H25 0506.213.25 35
MpyxuHa pactaxenms DIN 2097 d1,3/D11,0/H55 0506.213.55 12
MpyxuHa pactaxenms DIN 2097 d1,5/D12,5/H110 0506.215.110 8
MpyxuHa pactaxenms DIN 2097 d1,5/D12,5/Hé65 0506.215.65 8
MpyxwmHa pactsxenns DIN 2097 d1,5/D12,5/H75 0506.215.75 14
Joxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 20 otnenenuit 5581.003.021 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 34

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 35



w WURTH

HABOP LUYPYNOB NO IEPEBY ASSY® 3,0

Pe3b6a no ronosku, cranbHbie, ouuHkoBaHHbie A2K, npuson AW-drive, 2100 wir.
Aprt. 5964 .017 .000

KomnoHeHT ApTtukyn Kon-so
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW10, 3x20/17 0170.030.20 250
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW10, 3x25/22 0170.030.25 250
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW10, 3x30/25 0170.030.30 200
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 3,5%x20/16 0170.035.20 250
LLypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 3,5%25/21 0170.035.25 125
LWypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 3,5%x30/25 0170.035.30 125
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 3,5%35/30 0170.035.35 100
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 3,5%x40/35 0170.035.40 75
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 4x30/24 0170.040.30 100
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 4x35/29 0170.040.35 100
LLypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 4x40/34 0170.040.40 75
Lypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 4x45/39 0170.040.45 50
LLypyn no aepesy ASSY® 3,0, AW20, 4x50/44 0170.040.50 50
LLypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 4,5%x50/43 0170.045.50 50
LLlypyn no nepesy ASSY® 3,0, AW20, 4,5%60/50 0170.045.60 50
NoxemeHt B keric SYSTEM 4.4.1, 16 otaenenun 5581.003.002 ]
Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 36

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 37/



w WURTH

HABOP AIOBENEN U LLYPYNOB

LWypynbi ASSY®D, aro6enn ZEBRA Shark WZ-X®, 1000 wr.
Apt. 5964 .015. 101

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
[ro6ens ZEBRA-SHARK, W-ZX, 5%28 0906.205.28 300
Hiob6ens ZEBRA-SHARK, W-ZX, 6x35 0906.205.28 200
LLlypyn ASSY® D, AW10, 3,5x40/35 0151.023.503 200
LLlypyn ASSY® D, AW20, 4x40/34,5 0151.020.403 100
LLypyn ASSY® D, AW20, 4,5x50/44 0151.024.505 100
LWypyn ASSY® D, AW20, 4,5%x60/49 0151.024.507 100
JNoxemeHt B keric SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 38

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 39



HABOP 3AKNENOK CNEMbIX AL/ST

D 4,0, 700 wiTyK € UHCTPYMEHTOM ANSA YCTAHOBKM

Aprt. 5964 .093 . 600

w WURTH

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
3aknenka cnenas ¢ seictynatowert ronoskor ALU/ST-(-/A2K)-(0,5-3,0)—4x6 0936.4.6 200
3aknenka cnenas ¢ seictynatowett ronoskor ALU/ST-(-/A2K)-(3,0-5,0)—4x8 0936.4.8 200
3aknenka cnenas ¢ seictynatowett ronoskor ALU/ST-(-/A2K)-(5,0-6,5)-4x10 0936.4.10 150
3aknenka cnenas ¢ seictynatowett ronoskor ALU/ST-(-/A2K)-(6,5-8,5)—4x12 0936.4.12 150
MuctpyMmeHT ans ycranosku cnensix 3aknénok D2,4-4,0 ZEBRA 0915.12 1

Kiosetra SYSTEM 2.1.1 kpacHas

5581.035.002

Kiosera SYSTEM 2.4.1 kpacHas

5581.035.012

Pazpenutens ana kosetsl SYSTEM H54-W110

5581.035.021

Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1

5581.020.000

4
1
1
1

|’\" il
LR

R/

. f\ ,

Ay~

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 40

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 41



w WURTH

HABOP 3AKJIENOK-TAEK C UHCTPYMEHTOM

506 npenamertoB
Aprt. 5964 .094 . 800

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
3aknenka-rakka ¢ ¢pnaHuem, antomuHmesas M3 0948.200.3 100
3aknenka-rakka ¢ ¢pnaHuem, antomutuesas M4 0948.220.4 100
3aknenka-rakka ¢ pnaHuem, antomuHmesas M5 0948.220.5 100
3aknenka-rakka ¢ pnaHuem, antommtunesas M6 0948.200.6 100
3aknenka-rakka ¢ pnaHuem, antommuHmesas M8 0948.200.8 100
3aKnenoyHmk 0917.101 1
Komnnexr nopros M3-M8 - 1
Kioseta ans kerica ORSY SYSTEM, 1.1.1 5581.035.001 2
Kioseta ans kerica ORSY SYSTEM, 2.1.1 5581.035.002 3
Kiosera ans ketica ORSY SYSTEM, 2.4.1 5581.035.012 1
Meperopoaka ans kiosetsl ORSY SYSTEM 5581.035.020 1
Kerc ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 42

HABOPbI PACXO[HLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 43



HABOP ANl U3TOTOBAEHMSA YNNNOTHUTENDbHDbIX KOJEL

10 npeameTtoB
Aprt. 5964 .046 . 806

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Cynepxneit Klebfix 0893.09 1
Hox ¢ y3kMm nomkmm nessmem 0715.66.06 1
LLla6noH nns pesanms 0468.100 1
LWHyp pesuHosbir, anametp 1,6 MM 0468.111.6 1
LLHyp pesuHoBbiH, aMametp 2,4 MM 0468.112.4 1
LLHyp pesuHosbii, amametp 3,0 MM 0468.113.0 1
LLHyp pe3uHoBbiM, aMametp 5,7 MM 0468.115.7 1
LLHyp pesuHosbii, anametp 8,4 Mm 0468.118.4 1
Noxemetrt 8 keric ORSY SYSTEM 4.4.1 - 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

w WURTH

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 44

w WURTH

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 45



ww WURTH

HABOP KOJIEL, PE3SUHOBLIX ISO 3601 (DIN 3771)

MeTtpuueckue pasmepsl, 3-24 mm, 1050 wir.

Apt. 5964 .046 . 800

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konsuo pesurosoe ynnothutensHoe 1ISO3601-NBR70-3,00%2,00 0468.003.20 100
Konsuo pesutosoe ynnothutensHoe 1ISO3601-NBR70-4,00%2,00 0468.004.20 100
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-5,00x2,00 0468.005.20 100
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-6,00%2,00 0468.006.20 100
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-7,00%2,00 0468.007.20 100
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-8,00%2,00 0468.008.20 100
Konbuo pesutosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-10,00%2,00 0468.010.20 50
Konbuo pesutHosoe ynnothurenstoe ISO3601-NBR70-10,00%2,50 0468.010.25 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-12,00%2,00 0468.012.20 50
Konbuo pesntosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-12,00%2,50 0468.012.25 50
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-14,00%2,50 0468.014.25 50
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-15,00%2,50 0468.015.25 50
Konbuo pesurosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-17,00%2,50 0468.017.25 25
Konbuo pesuHosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-18,00%3,00 0468.018.30 25
Konbuo pesutHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-19,00%2,50 0468.019.25 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-20,00%3,00 0468.020.30 25
Konsbuo pesutosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-22,00%3,00 0468.022.30 25
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-24,00%3,00 0468.024.30 25
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1 , 3 otnenenms 5581.003.010 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 46

w WURTH

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 47



w WURTH

HABOP KOJIEL, PE3UHOBDIX ISO 3601 (DIN 3771)

MeTpuueckue pasmepsl, 25-42 mm, 330 wr.

Apt. 5964 .046 . 802

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konbuo pesuHosoe ynnothurenstoe ISO3601-NBR70-25,00%3,00 0468.025.30 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHurenstoe ISO3601-NBR70-28,00%3,00 0468.028.30 50
Konbuo pesutosoe ynnothutensHoe 1ISO3601-NBR70-30,00%3,00 0468.030.30 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-30,00%3,50 0468.030.35 25
Konbuo pesnHosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-32,00%3,50 0468.032.35 10
Konbuo pesutHosoe ynnotiurensHoe ISO3601-NBR70-33,00%3,50 0468.033.35 10
Konbuo pesutHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-34,00%3,00 0468.034.30 25
Konbuo pesnHosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-35,00%3,50 0468.035.35 10
Konbuo pesuHosoe ynnotiurenstoe ISO3601-NBR70-36,00%3,00 0468.036.30 25
Konbuo pesntosoe ynnothutensHoe 1ISO3601-NBR70-38,00%3,00 0468.038.30 25
Konbuo pesutosoe ynnotiurensHoe ISO3601-NBR70-40,00%3,00 0468.040.30 25
Konbuo pesurosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-42,00%3,00 0468.042.30 25
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 48

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 49



w WURTH

HABOP KOJIEL, PE3SUHOBLIX ISO 3601 (DIN 3771)

Hionmosbie pasmepbnl, 5,28-36,0 mm, 440 wr.

Apt. 5964 .046. 801

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-5,28x1,78 0468.528 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-6,07x1,78 0468.607 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-7,66x1,78 0468.766 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-9,25%1,78 0468.925 30
Konbuo pesutosoe ynnotiurensHoe ISO3601-NBR70-10,78%2,62 0468.107.8 30
Konbuo pesurosoe ynnotiurensHoe ISO3601-NBR70-12,37%2,62 0468.123.7 30
Konbuo pesutosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-13,95%2,62 0468.139.5 30
Konsuo pesurosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-15,54%2,62 0468.155.4 20
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-17,13%2,62 0468.171.3 20
Konbuo pesutosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-18,72x2,62 0468.187.2 20
Konbuo pesunosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-20,22x3,53 0468.202.2 20
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-23,40%3,53 0468.234.0 15
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-25,00%3,53 0468.250.0 15
Konsuo pesurosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-26,57%3,53 0468.265.7 15
Konsuo pesurosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-28,17x3,53 0468.281.7 15
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-31,34x%3,53 0468.313.4 10
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-34,52x3,53 0468.345.2 10
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-36,10%3,53 0468.361.0 10
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus 5581.003.010 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 50

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJNIOB ORSY SYSTEM 51



ww WURTH

HABOP KOJIEL, PE3SUHOBLIX ISO 3601 (DIN 3771)

Hioumossie pasmepsl, 2,9-23,4 mm, 1050 wir.
Apr. 5964 . 046 . 805

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konsuo pesurosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-2,90%1,78 0468.290 100
Konbuo pesnHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-3,69x1,78 0468.369 100
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-4,47x1,78 0468.447 100
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-5,28x1,78 0468.528 100
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-6,07x1,78 0468.607 100
Konbuo pesuHosoe ynnotHurenstoe ISO3601-NBR70-7,66%1,78 0468.766 100
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-9,19%2,62 0468.919 50
Konsuo pesurosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-9,25% 1,78 0468.925 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-10,78%2,62 0468.107.8 50
Konbuo pesutosoe ynnotiurensHoe ISO3601-NBR70-12,37%2,62 0468.123.7 50
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-13,95%2,62 0468.139.5 50
Konbuo pesurosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-15,54%2,62 0468.155.4 50
Konbuo pesurosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-17,13%2,62 0468.171.3 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-18,64x3,53 0468.186.4 25
Konsuo pesurosoe ynnothurensHoe ISO3601-NBR70-18,72x2,62 0468.187.2 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-20,22x%3,53 0468.202.2 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-21,82x%3,53 0468.218.2 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-23,40%3,53 0468.234.0 25
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus 5581.003.010 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 52

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUANIOB ORSY SYSTEM 53



w WURTH

HABOP KOJIEL, PE3SUHOBLIX ISO 3601 (DIN 3771)

HionmoBsbie pasmepbl, 25-43,82 mm, 330 wr.

Apt. 5964 .046 . 807

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-25,00%3,53 0468.250.0 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-26,57%3,53 0468.265.7 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-28,17x%3,53 0468.281.7 50
Konbuo pesuHosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-29,75%3,53 0468.297.5 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-31,34x3,53 0468.313.4 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-32,93x%3,53 0468.329.3 25
Konsuo pesutosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-34,52x3,53 0468.345.2 25
Konbuo pesuHosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-36,10%3,53 0468.361.0 25
Konsuo pesurosoe ynnotHutensHoe ISO3601-NBR70-37,47x5,34 0468.374.7 10
Konsuo pesutosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-37,70%3,53 0468.377.0 25
Konbuo pesuHosoe ynnothutensHoe ISO3601-NBR70-40,65x5,34 0468.406.5 10
Konbuo pesurosoe ynnotHurensHoe ISO3601-NBR70-43,82x5,34 0468.438.2 10
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 54

HABOPbI PACXOQLHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 55



w WURTH

HABOP PE3UHOMETANNTMYECKWUX YNNOTHUTENEN

M4-M24, 165 wr.
Aprt. 5964 . 046 .900

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
YnnotHenue pesmHometannmyeckoe D4 0469.004 20
YnnotHenue pesmHometannmueckoe D5 0469.005 20
YnnotHenue pesmHomertannmyeckoe D6 0469.006 20
YnnotHeHue pesrHomerannmyeckoe D8 0469.008 20
YnnotHenue pesnHometannmueckoe D10 0469.001.0 20
YnnotHenue pesmHomerannmyeckoe D12 0469.001.2 20
YnnotHeHue pesrHometannuueckoe D14 0469.001.4 10
YnnotHeHue pesnHometannmueckoe D16 0469.001.6 10
YnnotHeHue pesnHometannuueckoe D18 0469.001.8 10
YnnotHenue pesmHomerannmyeckoe D20 0469.002.0 5
YnnotHetue pesmHomerannmueckoe D22 0469.002.2 5
YnnotHeHue pesrHometannuueckoe D24 0469.002.4 5
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenuit 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 56

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 5/



w WURTH

HABOP KOJIEL, YNNIOTHUTENDbHbIX MERHDbIX DIN 7603

NMpamoyronbHoro ceueHus, popma A, 1140 wr.
Aprt. 5964 . 046 .000

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konbuo 6x10 mm 0460.6.10 100
Konbuo 8%x12 mMm 0460.8.12 100
Konbuo 8%14 mm 0460.8.14 100
Konbuo 10x14 mMm 0460.10.14 100
Konbuo 10x16 mm 0460.10.16 100
Konbuo 12x16 mm 0460.12.16 100
Konbuo 12x18 mm 0460.12.18 100
Konbuo 14%18 mm 0460.14.18 50
Konbuyo 14%20 mm 0460.14.20 50
Konbuo 16%22 mm 0460.16.22 50
Konbuo 18%24 mm 0460.18.24 50
Konbuo 20%26 mm 0460.20.26 50
Konbuo 22x27 mm 0460.22.27 50
Konbuo 24x30 mm 0460.24.30 30
Konbuo 26%32 Mm 0460.26.32 30
Konbuo 28%34 mm 0460.28.34 30
Konbuo 30%36 mm 0460.30.36 25
Konbuo 32%38 mm 0460.32.38 25
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus 5581.003.010 1
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 58

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 59



w WURTH

HABOP YNNOTHUTENEN CAHTEXHUYECKNX

240 wr.
Aprt. 5964 .087 . 600

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Konbuo ynnothurensHoe 1/4", 17%24 mm 0876.010.17 50
Konbuo ynnotHurensHoe 3/8”, 19%27 mm 0876.010.19 50
Konbuo ynnotHurensHoe 1/2”, 21%30 mm 0876.010.21 50
Konbuo ynnotHutensHoe 1/2", 24%34 mm 0876.010.24 25
Konbuo ynnotHutensHoe 3/4", 27%38 mm 0876.010.27 25
Konbuo ynnothutenstoe 17, 32x44 mm 0876.010.32 25
NMenta OYM, PTFE 12x12x0,1 mm 0985.030.160 2
Xomyt ZEBRA 9MM, WS7, (16-27) 0539.116.27 15
NoxemeHt B kevic SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 60

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 61



ww WURTH

HABOP TEPMOYCALLOYHDLIX TPYBOK 2:1

130 wir.
Apr. 5964 .077 . 100

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Tpy6ka Tepmoycanoutas 2,4 (1,2) mm 0771.002.40 20
Tpy6ka tepmoycanoutas 3,2 (1,6) mm 0771.003.20 20
Tpy6ka Tepmoycanouras 4,8 (2,4) mm 0771.004.80 20
Tpy6ka Tepmoycanouras 6,4 (3,2) mm 0771.006.40 20
Tpy6ka Tepmoycanouras 9,5 (4,8) mm 0771.009.50 20
Tpy6ka TepmoycanouHas 12,7 (6,4) Mm 0771.012.70 10
Tpy6ka tepmoycanoutas 19,0 (9,5) Mm 0771.019.00 10
Tpy6ka Tepmoycanoutas 25,4 (12,7) mm 0771.025.40 10
NoxemeHt B kevic SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 62

w WURTH

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJNIOB ORSY SYSTEM 43



w WURTH

HABOP TEPMOYCAXXMBAEMbIX COERMHMTENEN

180 npeameToB
Apr. 5964 . 055 . 502

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
CoenmHurens usonmposaHHsiit ¢ Tepmoycaakon 0,5-1,5 0555.510.1 15
CoenmHurens M30NMPOBAHHLIN ¢ Tepmoycankon 1,5-2,5 0555.510.2 15
CoenuHuTens M3onmMpoBaHHbIM ¢ Tepmoycaakoi 4,0-6,0 0555.510.4 15
Knemma usonuposanHas ¢ tfepmoycankort (6,3x0,8) 0,5-1,5 0555.512.100 15
Knemma usonuposannas ¢ tepmoycankort (6,3x0,8) 1,5-2,5 0555.512.200 15
HakoHeuHmk msonuposaHHbif ¢ Tepmoycapkoit (6,3x0,8) 0,5-1,5 0555.512.110 15
HakoHeuHuk msonmposaHHbIit ¢ Tepmoycaakoi (6,3%0,8) 1,5-2,5 0555.512.210 15
HakoHeuHMK M30nMpOBAHHBIN KOMbLEBOM ¢ Tepmoycaakon (M5) 1,5-2,5 0555.511.205 15
HakoHeuHMK M30nMpPOBAHHBIN KOMbLEBOM ¢ Tepmoycankoi (M6) 1,5-2,5 0555.511.206 15
HakoHeuHMk M30nMpOBAHHBIN KOMbLEBOM ¢ Tepmoycaakon (M8) 1,5-2,5 0555.511.208 15
HakoHeuHmk M3onMpoBaHHbIM kombLesor ¢ Tepmoycaakon (Mé) 4,0-6,0 0555.511.406 15
HakoHeuHMk M30nMpoBaHHBIN KOMbLEBOM ¢ Tepmoycaakoi (M8) 4,0-6,0 0555.511.408 15
JNoxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenui 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOQAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 64

Row &
B NN

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 65



w WURTH

HABOP U30JINPOBAHHDLIX TPYBYATbIX HAKOHEYHUKOB

525 npeamertos
Apt. 5964 .055.701

KomnoHeHT

Aptukyn

Kon-so

Hakoneunnk 80,5 mm?

0557.000.50

100

HakoHneunumk 8%0,75 mm?

0557.000.75

100

HakoHeunmk 8% 1 mm?

0557.001.00

100

HakoHeunmk 8% 1,5 mm?

0557.001.50

50

HakoHeunmk 8%2,5 mm?

0557.300.251

50

HakoHeunmk 10%4 mm?

0557.300.401

50

HakoHeunmk 12x6 mm?

0557.006.00

25

Hakoneunmk 12%10 mm?

0557.010.00

25

HakoHeunmk 12x16 mm?

0557.016.00

25

Mnactmkoebii pasaenmtens ans noxementa SYSTEM, 3 otneneHms

5581.003.014

6

INoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus

5581.003.010

1

Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1

5581.020.000

1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 66

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 67



w WURTH

HABOP HEW3O0JIUPOBAHHDIX TPYBYATbIX HAKOHEYHUKOB

1200 npeameToB
Aprt. 5964 .055.700

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
HakoHneunmk 6x0,5 mm? 0557.184.189 100
HakoHneunmk 6x0,75 mm? 0557.184.177 100
HakoHneunmk 10%0,75 mm? 0557.185.250 100
Hakoreunmk 6x1 mm? 0557.175.916 100
Hakoneurmk 10x1 mm? 0557.184.127 100
HakoHneunmk 7% 1,5 mm? 0557.175.928 100
Hakoneunmk 10%1,5 mm? 0557.184.115 100
Hakoneunmk 12x1,5 mm? 0557.184.206 100
HakoHeunmk 7%2,5 mm? 0557.184.191 100
HakoHeunmk 12%2,5 mm? 0557.184.103 100
Hakoreunmk 12x4 mm? 0557.184.098 100
Hakoneunnk 18x10 mm? 0557.184.048 100
Noxemenr ons kerica ORSY System 4.4.1, 12 otnenenuit 5581.003.003 1
Keric ORSY System 4.4.1 5581.020.000 1

==
ISR

{;—,}___ ._}' 7 \}H\xﬁﬁrilnzf

‘I/'“ "?~\\:._r]{\:
-'::"{H "\l'._'/ ‘\ﬁf{%‘:\‘bﬁ
S A

HABOPbI PACXOAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 68

SN

Yz

v

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 69



w WURTH

HABOP U30JINPOBAHHDLIX KABEJIbHbIX HAKOHEYHUKOB

320 npenmertoB
Apt. 5964 .055. 808

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
HakoHeunmk nnockuit «mama» 0,5-1,0 mm? 6,3%0,8 kpacHsitt 0558.905.1 25
HakoHneunumk nnockuit «mama» 1,5-2,5 mm?2 6,3%0,8 cunmit 0558.905.2 50
HakoHneunumk nnockuit «mama» 4,0-6,0 mm? 6,3%0,8 xentbist 0558.905.4 25
Hakowneunmk nnockuit «<nana» 0,5-1,0 mm? 6,3%0,8 kpacHbin 0558.944.1 25
Hakoreunmk nnockur «nanax» 1,5-2,5 mm? 6,3%0,8 cuumi 0558.945.2 25
Hakoneunumk konbuesort Mé 4,0-6,0 xentsin 0558.916.4 25
Hakoneunuk konbuesort M4 0,5-1,0 kpacHsiit 0558.901.1 25
Hakoneunuk konbuesort M5 1,5-2,5 cunmi 0558.909.2 25
HakoHeunmk-passetsutens nnockur«nana» 1,5-2,5 mm? 6,3%0,8 cunmn 0558.943.2 25
Coeauturens usonmposarbiit 0,5-1,0 Mmm? kpacHbin 0558.925.1 25
Coenwnutens usonmposartbiit 1,5-2,5 Mm? cunmii 0558.926.2 25
Coenunutens-oteetsutens HepasbeMHbii 1,0-2,5 MM? cuHUiA 0555.564 20
JoxemeHt B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenuit 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM /0

w WURTH

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 71



w WURTH

HABOP U30JINPOBAHHDLIX KABEJIbHbIX HAKOHEYHUKOB

530 npenamertoB
Aprt. 5964 . 055 . 800

KomnoHeHTt ApTtukyn Kon-eo
Hakoneunmk 1,5-2,5 mm? 0558.908.2 25
Hakoneunumk 1,5-2,5 mm? 0558.909.2 25
Hakoneunmk 1,5-2,5 mm? 0558.910.2 25
Hakoneunmk 1,5-2,5 mm? 0558.948.2 15
Hakoreunmk 1,5-2,5 mm? 0558.949.2 15
Hakoneunmk 1,5-2,5 mm? 0558.926.2 25
Hakoneunmk 0,5-1,0 mm? 0558.946.1 15
HakoHeunmk 0,5-1,0 mm? 0558.947.1 15
Hakoneunmk 0,5-1,0 mm? 0558.925.1 25
Hakoneunmk 4,0-6,0 mm? 0558.916.4 25
Hakoneunmk 4,0-6,0 mm? 0558.905.4 50
Hakoreunmk 1,5-2,5 mm? 0558.945.2 25
Hakoneunumk 1,5-2,5 mm? 0558.905.2 100
Hakoneunmk 0,5-1,0 mm? 0558.944.1 25
HakoHeunmk 0,5-1,0 mm? 0558.905.1 50
Coenmuutens 1,0-2,5 mm? 0555.564 20
Hakoneunumk 1,5-2,5 mm? 0558.943.2 25
Hakoreunmk 0,5-1,0 mm? 0558.901.1 25
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
JloxemeHr B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenns —_ 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM /2

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 73



w WURTH

HABOP KABE/IbHbIX HAKOHEYHWUKOB

270 npenmeTtoB
Aprt. 5964 .055.500

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Coenunnurens-otsetsutens 0,4- 1,0 mm? (kpacHbin) 0555.557 15
Coepunutens-otserautens 1,0-2,5 mm? (cmuumn) 0555.564 20
Coeaunnurtens-otsetsutens 1,5-4,0 mm? (kopuuHesbir) 0555.562.1 10
Coenunurens-otsetautens 0,75-2,5 mm? (6enbiri) 0555.564.1 10
KONoaKa Ans NpefoXpaHuTens 0555.972 5
HakoHeuwmk konbuesort M6, 0,5-1,5 MM?, TepMoycaxmnBaemblit 0555.511.106 15
HakoHeuwmk konbuesort M6, 1,5-2,5 MM?, TepMOycaxmnBaembit 0555.511.206 15
HakoHeuwmk sunounsii M4, 0,5-1,5 MM?, TepMoycaxmnBaembiit 0555.513.104 15
HakoHeunuk sunounsit M4, 1,5-2,5 MM?, TepMOycaxmnBaembit 0555.513.204 15
Coeautumrens 0,5-1,0 MM?, TepMOYCaXMBAEMBIL 0555.510.1 10
Coenumnurens 1,5-2,5 MM?, TepMOYCaXMBAEMBIL 0555.510.2 15
Coenmtumrens 4,0-6,0 MM?, TEpMOYCAXMBAEMBI 0555.510.4 15
Coenunurens-oteeteutens 0,5- 1,5 MM? pasbemHbilt (Mama) 0555.951 20
Coenunnurens-otsetsutens 0,5-1,5 mm? passemHbiit (nana) 0555.951.1 20
Coenunturtens-otsetsutens 1,5-2,5 mm? passeMHbii (mama) 0555.952 25
Coenunnurens-otsetsutens 1,5-2,5 mm? passemHbiit (nana) 0555.952.1 25
Coenunurens-otsetsutens 4,0-6,0 mm? passeMHbif (Mama) 0555.953 10
Coenunurens-otsetsutens 4,0-6,0 mm? pasbemHbitt (nana) 0555.953.1 10
Mnactmkosbii pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
JoxemeHrt B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus 5581.003.010 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM /4

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM /5



w WURTH

HABOP NPEROXPAHUTENEM

ATO, Mini, Maxi
Aprt. 5964 .073.104

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Mpenoxpaturens ATO 5 A 0731.005 10
Mpenoxpatutens ATO 7,5 A 0731.007.5 10
Mpenoxpaunurens ATO 10 A 0731.010 10
Mpenoxpauurens ATO 15 A 0731.015 10
Mpenoxpauurens ATO 20 A 0731.020 10
Mpenoxpanurens ATO 25 A 0731.025 10
Mpenoxpaturens ATO 30 A 0731.030 10
Mpenoxpatutens Mini 5 A 0731.300.05 10
Mpenoxpatutens Mini 7,5 A 0731.300.075 10
Mpenoxpanurens Mini 10 A 0731.300.10 10
Mpenoxpauurens Mini 15 A 0731.300.15 10
Mpenoxpaturens Mini 20 A 0731.300.20 10
Mpenoxpauurens Mini 25 A 0731.300.25 10
Mpenoxpaturens Mini 30 A 0731.300.30 10
Mpenoxpaturens Maxi 30 A 0731.301.30 5
Mpenoxpatutens Maxi 50 A 0731.301.50 5
[epxarens nnactmkosbii —_ 1
Mnactmkosbi pasaenutens ans noxementa SYSTEM, 3 otnenenus 5581.003.014 15
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 3 otnenenus 5581.003.010 1
Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 76

LG - L

0% -
Y

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 77/



w WURTH

HABOP BJIATO3ALMILEHHDIX PA3DEMOB

440 npenmeToB
Apr. 5964 .055 . 501

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Kopnyc, 2 kontakta, «nanax» 0555.102.2 4
Kopnyc, 2 koxtakra, «<mama» 0555.103.2 4
Kopnyc, 3 kontakra, «nana» 0555.102.3 4
Kopnyc, 3 koHtakra, «<Mama» 0555.103.3 4
Kopnyc, 4 koutakra, «<nana» 0555.102.4 4
Kopnyc, 4 koutakra, «<mama» 0555.103.4 4
Kopnyc, 5 kontakros, «nanax» 0555.102.5 4
Kopnyc, 5 kontakTos, «<mama» 0555.103.5 4
Kopnyc, 6 koHTakTos, «nanax» 0555.102.6 4
Kopnyc, 6 koHTakTos, «<Mamas» 0555.103.6 4
Brynka ynnothutenstas 0,75-1,5 Mm? 0558.991.41 100
Brynka ynnotHurenshas 2,5 mm? 0558.991.42 100
HakoHeuHMk HensonMpoBaHHBIN, «nana» 0558.995.81 100
HakoHeYHMK HEM3oNMPOBAHHBIM, «<MAMA» 0558.995.82 100
JoxemeHrt B kertc SYSTEM 4.4.1, 16 otnenenui 5581.003.002 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM /8

HABOPbI PACXOQHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM /9



w WURTH

HABOP TEPMOYCAXXMBAEMbIX HAKOHEYHUKOB U COEILMHUTENEM

104 npeamerta
Aprt. 5964 .055.503

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Coenuturtens Tepmoycaxmsaemblit ¢ npunoem, 0,5-1,5 mm? 0555.810.1 10
CoenuHutens TepMOycaxusaembiit ¢ npunoem, 1,5-2,5 mm? 0555.810.2 10
Coenwturtens Tepmoycaxusaemsiit ¢ npunoem, 4,0-6,0 mm? 0555.810.4 10
Coenututens Tepmoycaxusaemsitt 0,5-1,5 mm? 0555.510.1 10
Coenumnutens Tepmoycaxusaemsitt 1,5-2,5 mm? 0555.510.2 10
Coenumturens Tepmoycaxusaemsiin 4,0-6,0 mm? 0555.510.4 10
HakoHeunmk 6,3%0,8 tepmoycaxwmeaemsit 0,5-1,5 mm? (mama) 0555.512.100 10
Hakoneunmk 6,3%0,8 repmoycaxwmeaemsirt 1,5-2,5 mm? (mama) 0555.512.200 10
Hakoneunmk 6,3%0,8 repmoycaxusaemsitt 0,5-1,5 mm? (nana) 0555.512.110 10
Hakoweunmk 6,3%0,8 repmoycaxusaemsitt 1,5-2,5 mm? (nana) 0555.512.210 10
Konoaka ans npenoxpaturtens snarosawmiierHas 2-25 A 0555.974 4
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenuit 5581.000.300 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 80

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 81



ww WURTH

HABOP 3AINYLIEK

450 npenmeTtoB
Apr. 5964 .056. 101

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
3arnywka 6 MM 0561.16 50
3arnywka 8 MM 0561.18 50
3amywka 10 mm 0561.110 50
3arnywka 12 Mm 0561.112 50
3arnywka 14 mm 0561.114 25
3arnywka 18 Mm 0561.116 25
3arnywka 8 Mm 0561.18.0 200
JoxemeHt B keric SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 82

w WURTH

T mer s e

HABOPbI PACXOAIHbIX MATEPUANIOB ORSY SYSTEM 83



ww WURTH

HABOP 3AINYLIEK

200 npeamertos
Apt. 5964 .056.103

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
3arnywka 14 Mm 0561.114 25
3arnywka 18 mm 0561.116 25
3arnywka 18 Mm 0561.518 25
3arnywka 20 mm 0561.520 25
3arnywka 22 MM 0561.522 25
3arnywka 25 MM 0561.525 25
3arnywka 28 Mm 0561.528 25
3armyuwka 30 mm 0561.668.1 25
JNoxemeHrt B keric SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 84

w WURTH

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 85



ww WURTH

HABOP BTYNOK 3ALLUTHDLIX, PE3UHOBbIX

200 npeamertos
Apt. 5964 .056.100

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Brynka 10x12x18 0561.665.0 20
Brynka 6x9x11 0561.663.2 25
Brynka 4x6x9 0561.663.4 25
Brynka 6x10x14 0561.663.6 20
Brynka 8x11x16 0561.663.8 20
Brynka 10x14x18 0561.664.0 10
Brynka 12x17%20 0561.664.2 10
Brynka 6x10x13 0561.664.6 25
Brynka 9x11x16 0561.664.8 20
Brynka 12x20x24 0561.665.2 10
Brynka 16x24x30 0561.666.3 10
Brynka 21x31x38 0561.666.5 5
JNoxement B keric SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenuit 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 86

w WURTH

HABOPbI PACXOQIHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 8/



ww WURTH

HABOP BTYNOK 3ALLUTHDLIX PE3UHOBDIX

355 npenmertos
Apt. 5964 .056. 102

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Brynka 4x6x9 0561.663.4 150
Brynka 6x9x11 0561.663.2 150
Brynka 6x10x13 0561.664.6 100
Brynka 9x11x16 0561.664.8 75
Brynka 10x12x18 0561.665.0 25
Brynka 12x20%24 0561.665.2 25
Brynka 16x24%30 0561.666.3 20
Brynka 21x31x38 0561.666.5 10
JNoxemeHrt B keric SYSTEM 4.4.1, 8 otnenenuit 5581.003.001 1
Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHbIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 88

w WURTH

HABOPbI PACXOQHbIX MATEPUANIOB ORSY SYSTEM 89



w WURTH

HABOP KOPOHOK HSS BIMETAL LONGLIFE & SPEED

16 npenmeToB
Apt. 5964 .063 . 291

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Kopotka 19 Mm 0632.900.019 1
Kopotka 22 mm 0632.900.022 1
Koporka 25 mm 0632.900.025 1
Kopotka 32 mm 0632.900.032 1
Kopotka 35 mm 0632.900.035 1
Kopotka 38 mm 0632.900.038 1
Kopotka 44 mm 0632.900.044 1
Koporka 51 Mm 0632.900.051 1
Kopotka 57 Mm 0632.900.057 1
Koporka 64 mm 0632.900.064 1
Koporka 68 mm 0632.900.068 1
Kopotka 76 Mm 0632.900.076 1
Marpox A4 co ceepnom 0632.04.1 1
Matpon A2 co ceepnom 0632.02 1
Mpy>xuHa 0632.07 ]
Yanuuurens 0632.05 1
NoxeMmeHr 8 keric SYSTEM 4.4.1 — 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 90

w WURTH

HABOPbI PACXO[HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM O]



ww WURTH

HABOP CIUPAJIbHDBIX CBEPJ1 HSS DIN338

Tun RN, 155 wr.
Aprt. 5964 .062. 500

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Ceeprno 1,0 um 0625.10 10
Ceeprno 1,5 Mm 0625.15 10
Caepro 2,0 Mm 0625.20 10
Csepno 2,5 Mm 0625.25 10
Csepno 3,0 Mm 0625.30 10
Csepro 3,5 Mm 0625.35 10
Csepno 4,0 vm 0625.40 10
Csepro 4,5 Mm 0625.45 10
Csepro 5,0 Mm 0625.50 10
Csepno 5,5 Mm 0625.55 10
Csepno 6,0 Mm 0625.60 10
Csepno 6,5 Mm 0625.65 5
Csepno 7,0 Mm 0625.70 5
Csepno 7,5 Mm 0625.75 5
Csepro 8,0 Mm 0625.80 5
Csepno 8,5 Mm 0625.85 5
Csepro 9,0 Mm 0625.90 5
Csepno 9,5 Mm 0625.95 5
Csepno 10,0 mm 0625.100 5
Csepno 10,5 mm 0625.105 5
Joxemenrt B keric SYSTEM 4.4.1, 20 otnenenuit 5581.003.021 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXO[AHLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 02

w WURTH

HABOPbI PACXOQHbIX MATEPUANIOB ORSY SYSTEM 93



w WURTH

HABOP CIUPAJIbHDIX CBEPJ1 HSCO ZEBRA DIN 338

Tun RW, 73 wr.
Aprt. 5964 . 062 . 600

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Csepno 1,0 Mm 0626.10 5
Csepro 1,5 Mm 0626.15 5
Csepno 2,0 Mm 0626.20 5
Csepro 2,5 Mm 0626.25 5
Csepno 3,0 Mm 0626.30 5
Csepro 3,5 Mm 0626.35 5
Csepno 4,0 vm 0626.40 5
Csepno 4,5 vmm 0626.45 5
Csepno 5,0 Mm 0626.50 5
Csepno 5,5 Mm 0626.55 5
Ceepno 6,0 Mm 0626 .60 5
Csepno 6,5 Mm 0626.65 2
Csepno 7,0 Mm 0626.70 2
Csepno 7,5 Mm 0626.75 2
Csepno 8,0 mm 0626.80 2
Csepno 8,5 Mm 0626.85 2
Csepro 9,0 Mm 0626.90 2
Csepno 9,5 Mm 0626.95 2
Csepno 10,0 Mm 0626.100 2
Csepno 10,5 mm 0626.105 2
Kevic SYSTEM 4.4.1 ¢ noxementom 20 otaeneHmi 5581.120.103 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 94

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 05



ww WURTH

HABOP CIUPAJIbHDBIX CBEPJ1 HSS ZEBRA DIN 338

Tun RW, 82 wr.
Aprt. 5964 .062. 400

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Csepno 2,0 Mm 0624.000.200 5
Csepno 2,5 Mm 0624.000.250 5
Csepro 3,0 Mm 0624.000.300 5
Csepro 3,3 Mm 0624.000.330 5
Csepno 3,5 Mm 0624.000.350 5
Csepno 4,0 vm 0624.000.400 5
Csepno 4,2 Mm 0624.000.420 5
Csepno 4,5 Mm 0624.000.450 5
Csepno 5,0 Mm 0624.000.500 5
Csepno 5,5 Mm 0624.000.550 5
Ceepno 6,0 Mm 0624.000.600 5
Csepno 6,5 Mm 0624.000.650 3
Csepro 6,8 mm 0624.000.680 3
Csepno 7,0 Mm 0624.000.700 3
Csepno 7,5 Mm 0624.000.750 3
Csepno 8,0 mm 0624.000.800 3
Caepro 8,5 Mm 0624.000.850 3
Csepro 9,0 Mm 0624.000.900 3
Csepro 9,5 Mm 0624.000.950 3
Csepno 10,0 mm 0624.001.000 3
JoxemeHrt B keric SYSTEM 4.4.1, 20 otnenenuit 5581.003.021 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 96

w WURTH

HABOPbI PACXOQLHbIX MATEPUAJNIOB ORSY SYSTEM ¢/



HABOP A1l HAPE3AHUA PE3bbbl M3-M20

67 npenmeTtoB
Apt. 5964 . 065 . 201

w WURTH

KomnoHeHTt ApTtukyn Kon-so| | KomnoHeHT ApTtukyn Kon-so| | KomnoHeHT Aptukyn Kon-so
Metumk HSS nepsbiit, DIN 352 M3%x0,5 |0640.1.3 1 Metumk HSS tpetuin, DIN 352 M8x1,25 |0640.3.8 1 Mnawkonepxarens Ne 3 DIN 225 M7-M9 | 0659.3 1
Mertunk HSS nepssiit, DIN 352 Mx0,7 0640.1.4 1 Mertunk HSS tpetuit, DIN 352 M10%x1,5 |0640.3.10 1 Mnawkopepxarens Ne 4 DIN 225 0659.4 1
Metuuk HSS nepseitt, DIN 352 M5%0,8 | 0640.1.5 1 Metuuk HSS tpetust, DIN 352 M12x1,75 |0640.3.12 1 ans nnawek M10-M11 :

Metumk HSS nepsoiit, DIN 352 Méx1,0 0640.1.6 1 Metumk HSS tpetuin, DIN 352 M14x2,0 |0640.3.14 1 Mnawkopepxarens Ne 5b DIN 225 0659.5 .
Metumk HSS nepssiit, DIN 352 M8%1,25 [0640.1.8 1 Metumk HSS tpetuit, DIN 352 M16x2,0 |0640.3.16 1 ans nnawek M12-M14 ’

Metumk HSS nepsbiit, DIN 352 M10x1,5 |0640.1.10 1 Metumk HSS tpetui, DIN 352 M18%2,5 | 0640.3.18 1 Mnawkonepxarens Ne éb DIN 225 0659.6 1
Mertuuk HSS nepesist, DIN 352 M12x1,75 |0640.1.12 1 Metumk HSS tpetuit, DIN 352 M20x2,5 | 0640.3.20 1 ans nnawek M16-M20

Mertumk HSS nepsbiit, DIN 352 M14x2,0 |0640.1.14 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M3x0,5 0652.3 1 Cseprno CIM-L/X-HSS-DIN338W-D2.5 mm |0624.000.250 1
Mertumk HSS nepsoiit, DIN 352 M16x2,0 |0640.1.16 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M4x0,7 0652.4 1 Csepno CIM-L/X-HSS-DIN338W-D3.3 mm |0624.000.330 1
Mertumk HSS nepsbiit, DIN 352 M18x2,5 |0640.1.18 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M5x%0,8 0652.5 1 Cseprno CIM-L/X-HSS-DIN338W-D4.2 vmm | 0624.000.420 1
Mertumk HSS nepsoiit, DIN 352 M20%2,5 |0640.1.20 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M6x%1,0 0652.6 1 Csepno CIM-L/X-HSS-DIN338W-D5.0 vm | 0624.000.500 1
Mertumk HSS sropo, DIN 352 M3%0,5 0640.2.3 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M8x1,25 0652.8 1 Csepno CIM-L/X-HSS-DIN338W-D6.8 vm | 0624.000.680 1
Mertunk HSS sropoi, DIN 352 M4x0,7 | 0640.2.4 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M10%x1,5 | 0652.10 1 Csepno CIM-L/X-HSS-DIN338W-D8.5 mm |0624.000.850 1
Mertumk HSS sropost, DIN 352 M5%0,8 0640.2.5 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M12x1,75 |0652.12 1 Csepno Cl1-LI/X-HSS-DIN338W-D10.2 mm | 0624.001 .020 1
Mertumk HSS sropot, DIN 352 M6x1,0 0640.2.6 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M14x2,0 0652.14 1 Csepno Cl1-LI/X-HSS-DIN338W-D12.0 mm | 0624.001 .200 1
Mertumk HSS sropow, DIN 352 M8%1,25 |0640.2.8 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M16x%2,0 0652.16 1 Csepno Cl1-LI/X-HSS-DIN338W-D14.0 mm | 0624.001 .400 1
Mertumk HSS sropo, DIN 352 M10x1,5 |0640.2.10 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M18x2,5 0652.18 1 Csepno ClM-LI/X-HSS-DIN338W-D15.5 mm | 0624.001.550 1
Mertumk HSS sropow, DIN 352 M12x1,75 | 0640.2.12 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M20x2,5 0652.20 1 Csepno Cl1-LI/X-HSS-DIN338W-D17.5 mm | 0624.001.750 1
Metunk HSS eropoit, DIN 352 M14x2,0 | 0640.2.14 1 Mertumkonepxarens Ne 1 nns metumkos 0657.1 1 Mertunkonepsarens ¢ TpewoTkon 0715.42.01 1
Mertuuk HSS sropoir, DIN 352 M16x2,0 |0640.2.16 1 M1-M10, non ksanpar 2,1-5,5 mm L85 mm M3-8

Mertumk HSS sropow, DIN 352 M18%2,5 |0640.2.18 1 Mertunkonepxarens Ne 2 ang metumkos 0657.2 1 Mertumkonepxkarens ¢ TpeLoTKom 0715.42.02 1
Merumk HSS s1opoit, DIN 352 M20%2,5 | 0640.2.20 1 M4-M12, non keanpar 3,4-7,0 mm ) LTOO MM M5-12

Metumk HSS tpetmit, DIN 352 M3x%0,5 0640.3.3 1 Metuukonepsxarens Ne 3 ans Metumkos 0657.3 . Orseprka ykopouertas SL 1.0x5.5%25 0613.251.05 1
Mertumk HSS tpemmin, DIN 352 M4x0,7 | 0640.3.4 1 M5-M20, non ksanpar 4,9-12,0 mm Noxement 8.4.1 nog M3-M12 5581.004.020| 1
Metumk HSS tpetmi, DIN 352 M5x%0,8 0640.3.5 1 Mnawkonepxarens Ne 1 DIN 225 M3-M4 | 0659. 1 1 Jloxement 8.4.1 non M14-M20 - 1
Metumk HSS tpetmit, DIN 352 Mé6x1,0 0640.3.6 1 Mnawkonepxarens Ne 2 DIN 225 M5-M6 | 0659 .2 1 Keric ORSY SYSTEM 8.4.2 5581.011.000 1

HABOPbI PACXO[HLIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 98

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 90



HABOP A1l HAPE3AHUA PE3bbbl M3-M12

44 npepnmeta
Aprt. 5964 . 065 . 200

w WURTH

KomnoneHt Aptukyn Kon-so KomnoHeHT ApTtukyn Kon-so
Mertumk HSS nepsbiit, DIN 352 M3%0,5 0640.1.3 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M8x1,25 0652.8 1
Mertumk HSS nepesiit, DIN 352 Mx0,7 0640.1.4 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M10x1,5 0652.10 1
Metumk HSS nepesbiit, DIN 352 M5x0,8 0640.1.5 1 Mnawka HSS DIN EN 22568 M12x1,75 0652.12 1
Mertumk HSS nepseit, DIN 352 Mé6x1,0 0640.1.6 1 Metunkonepxarens Ne 1 ans merumkos M1-M10, 0657.1 :
Mertumk HSS nepsebiit, DIN 352 M8x1,25 0640.1.8 1 nop keagpar 2,1-5,5 mm

Mertumk HSS nepsebiit, DIN 352 M10x1,5 0640.1.10 1 Metuukonepxarens Ne 2 ans metumkos M4-M12, 0657.2 :
Metumk HSS nepssiit, DIN 352 M12x1,75 0640.1.12 1 noa keaapar 3,4-7,0 Mmm

Mertumk HSS sropo, DIN 352 M3%0,5 0640.2.3 1 Mnawkonepxarens Ne 1 DIN 225 ang nnawek M3-M4 0659.1 1
Mertumk HSS sropow, DIN 352 M4x0,7 0640.2.4 1 Mnawkonepxarens Ne 2 DIN 225 ans nnawek M5-Mé 0659.2 1
Mertumk HSS sropo, DIN 352 M5%0,8 0640.2.5 1 Mnawkoaepxarens Ne 3 DIN 225 ang nnawek M7-M9 0659.3 1
Mertunk HSS sropot, DIN 352 M6x1,0 0640.2.6 1 Mnawkonepxarens Ne 4 DIN 225 ans nnawek M10-M11 0659.4 1
Mertumk HSS sropont, DIN 352 M8x1,25 0640.2.8 1 Mnawkonepxarens Ne 5 DIN 225 ang nnawek M12-M14 0659.5 1
Mertunk HSS sropoit, DIN 352 M10x1,5 0640.2.10 1 Csepno cnupansHoe HSS DIN 338 tun RN 130° 2,5 Mm 0624.000.250 1
Mertumk HSS sropo, DIN 352 M12x1,75 0640.2.12 1 Ceepno cnupanstoe HSS DIN 338 tin RN 130° 3,3 mm 0624.000.330 1
Metumk HSS tpetuin, DIN 352 M3x0,5 0640.3.3 1 Ceepno cnupanstoe HSS DIN 338 tin RN 130° 4,2 mm 0624.000.420 1
Mertumk HSS tpetuit, DIN 352 M4x0,7 0640.3.4 1 Ceepno cnupanstoe HSS DIN 338 min RN 130° 5,0 mm 0624.000.500 1
Mertumk HSS tpetmin, DIN 352 M5x0,8 0640.3.5 1 Ceepno cnupansioe HSS DIN 338 min RN 130° 6,8 mm 0624.000.680 1
Mertumk HSS tpetuir, DIN 352 M6x1,0 0640.3.6 1 Ceepno cnupansioe HSS DIN 338 tin RN 130° 8,5 mm 0624.000.850 1
Mertumk HSS tpetuit, DIN 352 M8x1,25 0640.3.8 1 Ceepno cnupanstoe HSS DIN 338 min RN 130° 10,2 mm 0624.001.020 1
Metuuk HSS petuit, DIN 352 M10x%1,5 0640.3.10 1 Mertumkonepxarens ¢ Tpewetkoit ans metyenkos M3-M8, 0715.42.01 !
Merumk HSS tpemmit, DIN 352 M12x1,75 0640.3.12 1 non keanpar 2,4-5,5 Mm, anuroit 85 mm e

Mnawka HSS DIN EN 22568 M3x%0,5 0652.3 1 OrBeptka ykopoueHHas ¢ npsambim npodpunem 1x5,5 mm 0613.251.05 1
Mnawka HSS DIN EN 22568 M4x0,7 0652.4 1 C [NWHOMN CTEPXHS 25 MM

Mnawka HSS DIN EN 22568 M5x%0,8 0652.5 1 JToxxemenT ansg uuctpymenta non M3-M12 s keiic 8.4.1 5581.004.020 1
Mnawka HSS DIN EN 22568 M6x1,0 0652.6 1 Kerc ORSY SYSTEM 8.4.1 5581.010.000 1

{.
y
:
i

HABOPbI PACXOQAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

100

101



HABOP TIME-SERT M5-M12

70 npeameTtoB
Apt. 5964 .096.171

w WURTH

KomnoneHt Aptukyn Kon-so KomnoHeHT ApTtukyn Kon-eo
Brynka TIME-SERT M5x0,8, 7,6 mm 0663.5.76 5 Mertumk ang M6 TIME-SERT 0661.611 1
Brynka TIME-SERT M5x0,8, 10 mm 0663.5.100 5 Passansuyosounmk ang M6 TIME-SERT 0661.613 1
Brynka TIME-SERT M6x1, 9,4 mm 0663.6.94 5 Ceepno ans M8 TIME-SERT 0661.812.50 1
Brynka TIME-SERT M6x1, 12,0 mm 0663.6.120 5 Llekoska ang M8 TIME-SERT 0661.812 1
Brynka TIME-SERT M8%1,25 11,7 mm 0663.812.511 5 Mertumk nns M8 TIME-SERT 0661.812.51 1
Brynka TIME-SERT M8x1,25, 16,2 mm 0663.812.516 5 Passansuosoynmk ons M8 TIME-SERT 0661.812.53 1
Brynka TIME-SERT M10x%1,5, 14,0 mm 0663.101.514 5 Ceeprio ans M10 TIME-SERT 0661.101.50 1
Brynka TIME-SERT M10x%1,5, 20,0 mm 0663.101.520 5 Llekoeka ans M 10 TIME-SERT 0661.102 1
Brynka TIME-SERT M12x1,75, 16,2 mm 0663.121.751 5 Mertumk anga M10 TIME-SERT 0661.101.51 1
Brynka TIME-SERT M12x1,75, 24,0 mm 0663.121.752 5 Passansuyosounmk ang M10 TIME-SERT 0661.101.53 1
Csepno ans M5 TIME-SERT 0661.508.0 1 Csepno ans M12 TIME-SERT 0661.121.750 1
Llekoeka ang M5 TIME-SERT 0661.508.2 1 Llekoeka ana M 12 TIME-SERT 0661.121.752 1
Mertumk ans M5 TIME-SERT 0661.508.1 1 Mertumk ans M12 TIME-SERT 0661.121.751 1
Passanbuosounmk ans M5 TIME-SERT 0661.508.3 1 Passanbuosoynmk ans M 12 TIME-SERT 0661.121.753 1
Ceepno ans M6 TIME-SERT 0661.610 1 Joxxemenr B kevc SYSTEM 4.4.1 - 1
Llekoska ans M6 TIME-SERT 0661.612 1 Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

(LU T

I
?

HABOPbI PACXOQAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

P e RETTTE h_'_‘]'
_|mum1-|-111i_ﬂ

LT

102

w WURTH

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

103



w WURTH

HABOP CAMOHAPE3AKOLUX PE3bbOBbIX BTYJIOK M3-M16

220 wir.
Apt. 5964 . 066 . 001

KomnoneHt ApTtukyn Kon-eo
Brynka paspesHas ans soccranoenenms pessbsl M3 (5%0,5) 0660.302.030 50
Brynka paspestas ans soccraHosnetms pessbul M4 (6,5%0,75) 0660.302.040 50
Brynka paspestas ans soccratosnems pessbol M5 (8% 1) 0660.302.050 40
Brynka paspestas ans soccranoenetms pessbel M6 (10x1,5) 0660.302.060 20
Brynka paspestas ans soccraHoenems pessbel M6 (9% 1) 0660.302.061 30
Brynka paspestas ans soccraHoenetms pessbel M8 (12x1,5) 0660.302.080 12
Brynka paspestas ans soccraHoenems pessbel M10 (14x1,5) 0660.302.100 8
Brynka paspesHas ons socctanoenerms pessbsl M12 (16x1,5) 0660.302.120 5
Brynka paspesHas ons socctanosnerms pessbsl M14 (18x1,5) 0660.302.140 3
Brynka paspestas ans soccraHoenetms pessbsl M16 (20%1,5) 0660.302.160 2
NMoxemeHnt B kevic SYSTEM 4.4.1, 12 otnenenmi 5581.003.003 1
Keric ORSY SYSTEM 4.4.1 5581.020.000 1

prasaedal )

At

L

e

LT

!

l Mbbagy

i

LIRS

HABOPbI PACXOQAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

LT

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

104

105



HABOP AiNf CHATUA 3AYCEHLIEB

32 npeamera
Apt. 5964 .042. 101

w WURTH

Kntou wectnrpanHein

JoxemeHt B kerc SYSTEM 4.4.1

Kevic ORSY SYSTEM 4.4.1

KomnoHeHTt ApTtukyn Kon-eo
MnactkoBas pyKosTKa ¢ pexyiumm amckom HSS 0714.42.06 1
MnactrkoBas pykosTka ¢ AByMs pexylwmmu anckamm HSS 0714.42.05 1
YHMBEPCANbHAS NNACTUKOBAS PYKOSTKA 0714.42.01 1
[epxaska ans 3eHKoBOK 0714.42.03 1
[epxaska ans nessuit 0714.42.02 1
INessme HSS ana cranu u antoMunus, 2,6 Mm 0714.42.021 2
Neseme HSS ang natyHu u uyryHa, 2,6 Mm 0714.42.022 2
Neseme HSS ang onHOBPEMEHHOTO CHATUS 30yCEHLIEB BHYTPM M CHAPYXM, 2,6 MM 0714.42.023 2
INessme HSS ana cranu 1 antoMunus, 3,2 Mm 0714.42.024 2
Nessue HSS ans naryxu m uyrywa, 3,2 Mm 0714.42.025 2
INMeseme HSS nng onHOBpeMEHHOTO CHTUS 3ayCEHLEB BHYTPM M CHAPYXM, 3,2 MM 0714.42.026 2
Nessue HSS ans npameix kpomok, 3,2 Mm 0714.42.027 2
JNessme HSS c oueHb TOHKMM HOKOHEYHMKOM NS CTANM M AntoMMHMSE, 3,2 MM 0714.42.028 2
Neseme HSS ¢ oueHb TOHKMM HAOKOHEUHMKOM AMS NATYHM M YyryHa, 3,2 MM 0714.42.029 2
3enkoska HSS, 12 mm 0714.42.031 1
3enkoeka HSS, 20 mm 0714.42.032 1
3enkoska HSS, 30 mm 0714.42.033 1
TpexrpaHHoe nessue 0714.42.04 1
Kpyrnoe nessue 0714.42.051 2
Kpyrnoe nessue ¢ npsmbim yrnom 0714.42.061 2
1
1
1

5581.020.000

HABOPbI PACXOQAHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

106

w WURTH

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

107



w WURTH

3AKNENOYHMK TPELLOTOYHBIW ANS PE3bBOBbIX 3AKNENOK

HES 412 SET SYSTEM, ¢ myHawTtykamu n popHamm, 16 npeamertos
Aprt. 5964 .094 . 803

KomnoneHt ApTtukyn Kon-so
3aKNenoYHMK TPELLOTOUHbIN 0948.900 1
MyHawryk M4, ¢ koHTprarikoi 0949.919 1
MyHawryk M5, ¢ koHTprarikow 0949.920 1
MyHawryk Mé, ¢ koHTprarikow 0949.921 1
Mynawryk M8, ¢ koHtprarikow 0949.922 1
Mytawryk M10, ¢ koHTprarikon 0949.923 1
MyHawryk M12, ¢ koHTtpraiikos 0949.924 1
Hopn M4 0949.904 1
HopH M5 0949.905 1
HopH Mé 0949.906 1
Hopx M8 0949.908 1
Hopx M10 0949.910 1
Hopr M12 0949.912 1
Brynka nns crepxHeit ¢ pessbort M5 0949.915 1
Brynka nns crepxHeit ¢ pessbort M6 0949.916 1
Brynka nns crepxHeit ¢ pessbort M8 0949.918 1
NoxemeHr 8 kevic SYSTEM 8.4.1 — 1
Kerc ORSY SYSTEM 8.4.1 5581.010.000 1

HABOPbI PACXOAAHbIX MATEPWAJIOB ORSY SYSTEM 108

w WURTH

HABOPbI PACXOAHLIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 109



w WURTH

CNAACTUKOBbIMU BCTABKAMM

BcraBku

Komnnekryure

KeMnc non cBov

NMo>xemeHTbI

KioBeTbi f
-

CKIOBETAMM

FrOTOBbIE
HABOPDI

PacxopnHbie

marepuanbi

KoM6MHMpOBAHHBIM Modyb
ans xpaHenus 1 kerica pasmepom 8.4.2

Apr. 0963 .542.552

Mognyne ang 4 keitcos pasmepom 8.4.1
Aprt. 0963 .542.202

HoctynHbl gpyrme
KOoH$uUrypauum moaynemu

HABOPbI PACXOQLHbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM 111



HABOPbI PACXO[1HbIX MATEPUAJIOB ORSY SYSTEM

y WURT

AO «Bropt CeBepo-3anan»
LleHtpanbHbii oduc:

196626, r. CaHkr-letepbypr
yn. Jlenuna, a. 25, WWywaps!

T 8 800 555-22-32
wuerth@wuerth.spb.ru
www.wuerth.spb.ru

www.wuerthmarket.ru

Apt. XXXX . XXX . XXX
DM-TN-1-03/19

Hawwm otaenenus B Cankr-NMerepbypre:
EamHbift Homep: +7 (812) 320-11-19
O6yxosckor ObopoHs! np., a. 86H

Mapuwana bntoxepa np., o. 1

MnaHepHas yn., a. 15b

Bapwasckas yn., a. 120, kopn. 1

TannuHckoe wocce, a. 159, TM «Jlexta»

Hawm otnenenms Ha Ceeepo-3anage:
Mypmatck - Konbckmit np., 0.134, TPLL «®opym»
Metposaeoack - Onexckor Pnotnmm yn. , o. 22

Ceikbiskap - Cbiconbckoe wocce, a. 7/1

lNckos - Cosetckas yn., a. 60

Yepenosey - Cranesapos yn. , . 46

Bonoraa - MNMowexoHckoe wocce, a.18

Oneneropck - Jlennurpanckui np., a. 4

Kupos - Okta6pbekmi np., a. 79

Kocromykuwa - [opHskoe wocce, a. 153, TK «Topoc»
Apxatrenbck - JlomoHocoea np., a. 121

Kanmumurpag - Mo6ens! np., a. 145

Benukumit Hoeropon - bonbwas Cankr-lNerepbyprekas yn., o. 56

Boposuun - Coserckas yn., a. 131

AO «BropT-Pycb»

T +7 (800) 505-70-07
www.wurth.ru

AO «Bropt EBpazus»
T (343) 356-55-07
www.wuerth.ur.ru

TOO «Biopt KazaxcraH»
T (727) 293-93-86
www.wurth.kz

NOOO «Bioprben»
T+375(17) 256-19-13
www.wuerth.by



